L‘aﬂorod\e multimodale du plan de déplacement wilain de Tours
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. Les gares sont chargées de capter un maximum de
personnes avant leur arrivée dans le centre ville
Le boulevard périphérique est une frontiére
anneau —_—

B GERETETE au dela de laquelle la circulation change

Les parkings relais gratuits doivent inciter
@ les automobilistes a laisser leur voiture pour
prendre le tramway

 — réseau secondaire organisé a partir des échangeurs

Anneau de contournement du centre: il doit dissuader
les véhicules en transit.

boulevard
périphérique

Dans I'hypercentre, la circulation est rendue tres difficile.
- Les stationnements (souvent sous forme de parking) y sont
trés chers.
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Réalisation : F. Sauzeau

D’aprés Cyprien Richer « Quelles politiques intermodales dans la planification territoriale ? », Flux 3/2007 (n° 69), p. 35-48. URL :
www.cairn.info/revue-flux-2007-3-page-35.htm.
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